- 3apaun, 06paTHLIE AGHHOM




Mcnpaeb unu A0NONHU, YTOBLL TeKCT
MOXHO 6bIN10 Ha3BATH 3a4a4Yel.

* B HoBou MalweHbKuHOU KHUre 35 cKkasok.
MaweHbka npounTana 24 cKasku.

CKONbKO CKA30K OCTAN0Ch MPOYUTATD
MaweHbke?




Mcnpaeb unu AononHu, Ytobbl TeKCT
MOXHO 6bINTO HA3BATbL 3a4aYeun.

* KocTa nbrnecocun Koegep B CBOeU KOMHaTe
10 MUH, penan pomawHee 3aaaHue 30 MUH,
a NOTOM cmoTpen MynbTunbmel 20 MUH.

CKONbKO puangrAlacys KMOmp &R
RIS PPUTTbMBI?




McrpaBpb WM JOOOJHU, YTOOBI TEKCT MOXKHO
OBLIO HA3BATh 3ajgauen. |

. Havnpyny raBanu 16 yTOK u 12 ryCeﬁ.
CKOIIBKO REONCITIDRINBLIA HP YDy ?




M cnpaBb Wiy 1OTIOJIHH, YTOOBI TEKCT MOYKHO
~ OBUIO HA3BaThH 3aJa4YEu. N
* Muma csea 4 koHpeTsl, a FOpa — 5 KoH]eT.

- CKOJIBKO Bcero KOH(ET CheIn MAaTbUUKH?




McrpaBpb WM JOOOJHU, YTOOBI TEKCT MOXKHO
OBLIIO HA3BATh 3aJa4eci. |

~ Y Hizara B bV MIYOO® KARTS 601X, GOEBOTY THe
IIBETYT.

CKOJIBKO KaKTyCOB LIBETET?







3aluyIny PEIICHUE U OTBET 3aa4M

Y 0€101 KOIIKHU POAUIIMCH 3 OCIIbIX KOTEHKA,
a 'y pPbDKEH — 2 PEDKUX U 4 I1010CaThIX. .

CKOJBKO KOTAT POAUIOCH Y PEDKEH 1 O€IIOM
KOIIIEK?
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3anuily peIICHUE U OTBET 3aa49K

B Oykete 15 oqyBaHUYHMKOB U 8 BACUIIBKOB.
Ha ckoipko 00b1Ie OyBAHUYMKOB, YEM
BACHIILKOB' |

15— 8 =7 (11B.)




3aluyIny PEIICHUE U OTBET 3aa4M

B mypKoBOM mporpaMmMe BbICTYHAIN 3
KOHIIE€pa, KJIOYHOB — Ha 2 00JbIIE, a
aKp00aToB OBLIO CTOJBKO, CKOJIBKO
KOHIVIEPOB M KJIOYHOB BMeCTE. CKOJIBKO
ObLIO aKpOo0OaTOB?

3+2 =5 (k1)
3+ 35 =28 (akp.)
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3aluyIny PEIICHUE U OTBET 3aa4M

Cepéxa caenui u3 miactuiimia 40 pa3HbIx
IUHO3aBPOB: 10 XHUIMHBIX U HECKOJIBKO
TpaBOAIHBIX. CKOJIIBKO TPABOSTHBIX
AUHO3aBpOB ciaenui Cepéxa’

40 — 10 =30 (1)




3anuily peIICHUE U OTBET 3aa49K

Poct Wimromm 99 ¢m, a poct Keromnu 90 cm.
Ha ckonbKo CaHTUMETPOB KCrollia HUXKe
Wrormm?

99 — 90 = 9 (cm)







Hamawa kynuna mempaow 3a 8 pyoneu u pyuxy
3a 6 pyoaeu. CKonbKo cmousa 6csa noKynka?

8 P 6 p.
| IIEEEEEE
|I Terpaan ] Pyuka |
l
?
8+6=14 (p.)

Omeem: ecsa nokynka cmouna 14 pyoneu.




Hamawa kynuna mempaos 3a 8 pyonei u pyukxy.
3a 6cto nokynky ona 3anaamunaa 14 pyoaeil.
Ckonbvko cmouna pyuka?

3 p. ?

Terpaan ] Pyuka

|
14 p.
14 -8 =6(p.)

Omeem: 6 pyoneu cmouna pyuka.




Hamawa kynuna mempaoe u pyuky 3a 6 pyoaeil.
3a ecro nokynky ona 3anaamuiaa 14 pyoaeil.
Ckoavko cmouna mempaos?

‘T? 6 p.
T 1] BREEL | |
l Terpaanb ] Pyuka

14 p.
14— 6 =8(p.)
Omeem: 8 pyonei cmouna mempaoe.
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— Ne 4 (cTp. 26)

-13-7 6+8 90 — 20
A =TT 7R 80 —30 |
—-15—-7 - 8+8 70—-40 60—
16 =7 9+8 50




Has3zoeu kascoyr gpuzypy

YeThIpEXYTroJIbHUK

OT1pe3ok

IHlecTHyroibHHUK

KpusBast 1uHusA




= YT0 BBI3BAJIO 3anyz[HeHH;1‘7 |
- — Kak BbI iyMaeTe, noyeMy 310 Hpomomno‘7
~— K10 10BOJIEH CBOEH pabOTON HA YPOKE?







